



**RAPORTUL DE ACTIVITATE AL
COMISIEI SENATULUI
PENTRU DISTINCȚII UNIVERSITARE ȘI TITLURI ONORIFICE
2019**

Comisia pentru distincții universitare și titluri onorifice a fost constituită ca o comisie permanentă a Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, conform *Regulamentului Senatului*, aprobat în ședința Senatului din data de 30.03.2016. *Comisia pentru distincții universitare și titluri onorifice* funcționează în baza *Regulamentului de organizare și funcționare* aprobat în ședința Senatului din data de 01.07.2016 și este formată din 5 membri, desemnați ca reprezentanți ai facultăților Universității. Comisia și-a păstrat componența și în anul 2019: Președinte: Prof. univ. dr. Diana CÂMPAN; Membri: Prof.univ. dr. Camelia BURJA, Prof. univ. dr. Adrian TULBURE, Prof. univ. dr. Mihai PASCARU, Pr. Prof. univ. dr. Emil JURCAN.

Activitatea Comisiei în anul 2019 a presupus aplicarea, ori de câte ori a fost solicitată, a regulamentelor specifice (aprobate în ședința Senatului din data de 26.10.2016): Regulamentul pentru acordarea titlului de *Doctor Honoris Causa* al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia; Regulamentul pentru acordarea titlului onorific de *Profesor Emerit*; Regulamentul pentru acordarea distincției *Universitatis Gratiae*.

În cursul anului 2019, în urma analizei și validării dosarelor propuse din partea facultăților, au fost acordate **două noi titluri de DOCTOR HONORIS CAUSA**, unor personalități ale științei și culturii care s-au remarcat printr-o colaborare constantă cu Universitatea noastră și care, prin activitatea lor, susțin interesele și promovează imaginea UAB. La propunerea facultăților, au fost decernate următoarele titluri:

FACULTATEA DE DREPT ȘI ȘTIINȚE SOCIALE:

- **Prof.univ.dr. PETRU ILUȚ**, Universitatea „Babeș-Bolyai” Cluj-Napoca

FACULTATEA DE TEOLOGIE ORTODOXĂ:

- **Cercet. dr. COSTION NICOLESCU**, Muzeul Național al Țăranului Român (București)

Tot pe parcursul anului 2019, *Comisia* a organizat două **FESTIVITĂȚI DE DECERNARE a titlurilor de DOCTOR HONORIS CAUSA** pentru care au fost emise hotărârile Senatului în anul 2018, după cum urmează:

Prof. ASHKAN NIKEGBALI, PhD (Institut für Mathematik, Universität Zürich), 15 februarie 2019, ora 10.00, Sala Senatului UAB;

Prof. univ. dr. ONUFRIE VINȚELER (Universitatea „Babeș-Bolyai” Cluj-Napoca),
12 iunie 2019, ora 12.00, Sala Senatului UAB.

La data de 22 noiembrie 2019, cu ocazia întrunirii, în ședință de lucru, a *Comisiei*, au fost analizate propunerile (primite din partea Facultății de Teologie Ortodoxă, a Facultății de Științe Exacte și Inginerești și a Facultății de Istorie și Filologie) de acordare a titlului de **PROFESOR EMERIT** și, respectiv, a distincției **UNIVERSITATIS GRATIAE**, colegilor cadre didactice care au îndeplinit condițiile impuse prin *Regulamentele* în vigoare. Comisia a aprobat decernarea următoarelor titluri și distincții:

Titlul onorific de **PROFESOR EMERIT**:

- Prof. univ. dr. **GHEORGHE REMETE**, la propunerea Facultății de Teologie Ortodoxă;

Distincția **UNIVERSITATIS GRATIAE**:

- Conf. univ. dr. **GHEORGHE MARC**, la propunerea Facultății de Științe Exacte și Inginerești;

- Conf. univ. dr. **LIANA VALERIA PIORAȘ**, la propunerea Facultății de Istorie și Filologie;

- Conf. univ. dr. **VALER MOGA**, la propunerea Facultății de Istorie și Filologie.

Decernarea distincțiilor de mai sus a avut loc în **ȘEDINȚA FESTIVĂ A SENATULUI din data de 19 decembrie 2019.**

Considerăm că în anul 2019 *Comisia Senatului pentru acordarea distincțiilor universitare și a titlurilor onorifice* și-a îndeplinit integral toate atribuțiile și remarcăm relațiile deosebite cu toate structurile academice implicate în activitatea acesteia.

Prezentul *Raport* a fost prezentat în ședința Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia din data de 3 februarie 2020.

Președinte Comisie:
Prof. univ. dr. Diana CÂMPAN

Aprobat în Ședința Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia din 3 februarie 2020.

PREȘEDINTE
Conf. univ. dr. Marina Lucian

